

И Н Ф О Р М А Ц И Я

о работе депутатов и общественных структур при Думе городского округа Самара в сентябре 2018 года

03.11.2018

Легендарному гендиректору ЗиМа – 90 лет

Исполнилось 90 лет Александру Васильевичу Курбатову, выдающемуся инженеру и управленцу, Герою социалистического труда, лауреату Государственной премии СССР. В 1977 — 1992 годах он возглавлял производственное объединение «Завод имени Масленникова» — крупнейший промышленно-хозяйственный комплекс, выпускавший сотни наименований продукции различного назначения для 47 стран мира.

С юбилеем Александра Курбатова поздравили бывшие коллеги, а также представители власти города и района: председатель Думы г.о. Самара **Алексей Дегтев**, заместитель главы городского округа Самара – руководитель Департамента опеки, попечительства и социальной поддержки **Светлана Найденова**, временно исполняющий полномочия главы Администрации Октябрьского внутригородского района **Богдан Корчуганов**.



05.11.2018

Награждение победителей соревнований по плаванию среди студентов СГЭУ

В физкультурно-оздоровительном комплексе «Чайка» прошли соревнования по плаванию среди студентов СГЭУ, посвящённые Параду Памяти 7 ноября 1941 г. в городе Куйбышеве.

В программу «Кубка по плаванию», который проводился Самарским региональным отделением всероссийской политической партии «Единая Россия» были включены первенство первокурсников СГЭУ, соперничество между институтами и СПО, а также мастер-классы от профессионалов.

Депутат Думы г.о. Самара **Вячеслав Гришин** принял участие в церемонии награждения победителей. Он выступил перед собравшимися с приветственным словом, поблагодарил ребят за участие и вручил спортивные награды.



08.11.2018

Совещание, посвященное безбарьерной среде

Состоялось выездное совещание, участники которого побывали в городских учреждениях социальной сферы, оказывающих помощь и поддержку людям с инвалидностью. Вопросы создания безбарьерной среды обсуждали глава Самары **Елена Лапушкина**, руководитель Департамента опеки, попечительства и социальной поддержки **Светлана Найденова**, руководитель

студии инклюзивного творчества Екатерина Сизова, председатель правления СГООИК «Ассоциация Десница» Евгений Печерских, заместитель председателя Общественного Совета по инклюзии при Думе городского округа Самара, депутат **Александр Чернышев**.

Участники совещания побывали в предоставленном муниципалитетом помещении по адресу: ул. Стара-Загора, 140, где разместится Центр инклюзивного творчества. По окончании ремонтных работ в помещении площадью 188 квадратных метров будут организованы занятия танцевальной студии «Soul&Dance», театральной студии «Мирок», мастерской прикладного творчества, психологической мастерской и студии вокальной терапии.

«До настоящего момента у студии не было своего помещения, и занятия приходилось проводить в разных учреждениях, что доставляло ряд неудобств», — сказала руководитель студии инклюзивного творчества Екатерина Сизова. Она также попросила Главу города оказать содействие в проведении ремонтных работ.

«Людам с такой активной жизненной позицией, с безмерным желанием поддерживать других в непростой ситуации, нужно помогать. Мы обязательно это сделаем, в том числе при содействии меценатов», — сказала Елена Лапушкина. — Начнем с решения конкретных задач: необходимо просчитать стоимость оборудования с учетом требований всех норм безопасности и предложить максимально подходящий вариант».

Совещание продолжилось в колл-центре, где принимают заявки на предоставление услуг бесплатного социального такси. Сотрудники центра — люди с инвалидностью — рассказали, что в день они обрабатывают более 200 заявок, наиболее востребована услуга у тех, кто страдает болезнью почек и вынужден три раза в неделю посещать процедуру гемодиализа. «Все заявки, сколько бы их ни было, организация должна отработать. И она с этим справляется», — прокомментировал Александр Чернышев.

Кроме того, участники совещания пообщались с представителями городской организации инвалидов-колясочников «Десница». Ее руководитель Евгений Печерских рассказал о том, что существует проблема с ремонтом инвалидных колясок — единственный мастер не успевает выполнить большое количество заказов. Елена Лапушкина предложила оказать содействие при расширении штата.

«Многие вопросы нам под силу решить только совместными усилиями, и их мы вынесем на совещание Правительства Самарской области по вопросам социальной сферы, которое состоится в ближайшее время. Мы будем искать дополнительные средства, социальных партнеров и рассматривать все-

возможные пути, чтобы и дальше развивать безбарьерную среду в Самаре», — подчеркнула Елена Лапушкина, подводя итоги совещания.



09.11.2018

Урок мужества

В средних общеобразовательных школах Самары продолжается серия «Уроков Мужества», посвященных военному Параду Памяти 7 ноября 1941 года «Куйбышев – Самара – запасная столица» и 110-летию со дня рождения нашего земляка Героя Советского Союза, маршала Советского Союза Дмитрия Федоровича Устинова.

Тематическое занятие прошло в школе №109 Промышленного района. На «Уроке Мужества» присутствовал депутат Думы городского округа Самара **Яков Резников**. Он поделился со старшеклассниками своими впечатлениями от посещения Парада Памяти, посвященного военному параду 1941 года. Это мероприятие объединило участников не только из Самары и Приволжского федерального округа, но и со многих других регионов России. Затем ребята посмотрели документальный фильм «Парад в Куйбышеве» и беседа о тех далеких временах продолжилась.



09.11.2018**ДК «Заря» – 75-лет**

В ДК «Заря» прошел праздничный концерт «Без четверти век», посвящённый 75-летию этого учреждения культуры.

Начав свою историю в военные годы, «Заря» до сих пор является центром притяжения для самарцев всех возрастов. Здесь размещается 31 творческое объединение, где занимаются около 700 человек от 3 до 80 лет. За годы работы ДК 7 творческих коллективов получили почетное звание «Народный».

Гостями праздника стали депутаты Думы г.о. Самара от Советского района **Вячеслав Гришин, Алина Бакаева, Валерий Барсук.**

За плодотворную деятельность и в честь 75-летия учреждения благодарственным письмом Думы г.о. Самара награждены художественный руководитель ансамбля татарской эстрадной песни «Идель» Мидехать Аминов, художественный руководитель народного чувашского ансамбля песни и танца «Самар ен» («Самарский край») и детского чувашского ансамбля «Сумар» («Дождик») Любовь Максимова, руководитель народного хора русской песни «Малая Родина» Владимир Никитин.



13.11.2018**Вручение знаков ГТО**

Во Дворце легкой атлетики прошел первый этап городского фестиваля Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) среди всех категорий населения.

В программу вошли бег на различные дистанции, прыжки в длину, скандинавская ходьба на 3 км, стрельба из положения сидя с опорой локтей о стол и с упора для винтовки, рывок гири 16 кг, отжимания, подтягивания и наклоны.

12 участникам, выполнившим нормативы тестов, вручили знаки отличия. Награждение провели руководитель Департамента физической культуры и спорта Администрации Самары **Андрей Вдовин**, руководитель центра тестирования ГТО, директор МАУ «Спортивно-оздоровительный туристический центр «Олимп», депутат Думы Самары **Вячеслав Звягинцев**, мастер спорта международного класса по плаванию Светлана Кузьмина, мастер спорта международного класса по легкой атлетике Геннадий Белков.

Второй этап городского фестиваля Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (плавание на 50 и 25 м) состоится 18 ноября в физкультурно-оздоровительном комплексе «Дельфин».

**14.11.2018****Акция «Неделя в профессии»**

Акция Общероссийского народного фронта «Неделя в профессии» направлена на то, чтобы показать школьникам многообразие рабочих про-

фессий, их ценность, дать представление о технологическом цикле производства той или иной продукции, показать работу предприятий изнутри. Это должно помочь, в том числе, в ранней профориентации на занятость в промышленности и других приоритетных сферах экономики.

В рамках этой акции ученики школы №163 и депутат Думы городского округа Самара **Валерий Барсук** посетили с экскурсией производственные цеха АО «Авиакор – авиационный завод».

Это предприятие одно из немногих в России, где специалисты обладают опытом в области серийного производства гражданских и военных самолетов из деталей, узлов и агрегатов собственного производства. «Сейчас основная сфера деятельности завода – строительство, ремонт, модернизация, техническое обслуживание и поставка запчастей для самолетов Ту-154, Ту-95 и Ан-140», — рассказал директор заводского музея.

Во время экскурсии группа познакомилась с работой службы по ремонту и модернизации авиационной техники, побывала на борту современного Ту-154.

Выпускник Куйбышевского авиационного института по специальности «инженер по эксплуатации летательных аппаратов и двигателей», Валерий Барсук выразил уверенность, что впечатления от экскурсии останутся у детей на всю жизнь, а для кого-то, возможно, станут стимулом получить профессию и прийти на предприятие уже необходимым специалистом. «Ребята увидели производственные цеха, где идет сборка и ремонт самолетов, ощутили мощь, которая чувствуется на таком предприятии-гиганте во всем: от территории до количества заслуженных работников, почетных граждан нашего города», — сказал депутат.



17.11.2018**Открытый чемпионат по чирлидингу**

В Самарском государственном экономическом университете состоялся открытый чемпионат по чирлидингу среди студентов Самары и Самарской области.

Поддержать ребят в соревнованиях пришла депутат Совета депутатов Советского внутригородского района городского округа Самара **Алина Бакаева**.

Организаторами мероприятия выступили: оргкомитет по реализации проекта «Развитие студенческого чирлидинг-движения в Самарской области», состоящий из представителей вузов Самарской области, кафедры физического воспитания СГЭУ, студенческий спортивный клуб «СамЭК «LEGION», региональное отделение «Федерация чир спорта Самарской области» (СЧСЧР) и комитет Детской Школьной Чир лиги России (ДШЧЛР).

Участники соревнований боролись за места в различных дисциплинах и номинациях. Достойных наградили кубками и медалями.

Чирлидинг — это вид спорта, который сочетает в себе элементы шоу и зрелищных видов спорта (танцы, гимнастика и акробатика).

**20.11.2018****Поздравление с юбилеем**

Заместитель Председателя Думы г.о. Самара **Сергей Рязанов** и глава Самарского внутригородского района **Роман Радюков** поздравили со 100-летним юбилеем ветерана Великой Отечественной войны-труженика тыла

Елизавету Васильевну Буренину. Она рассказала о своей большой семье — детях, внуках и правнуках, о нелегкой жизни в годы Великой Отечественной войны и трудностях послевоенного периода.



23.11.2018

День матери

В Советском внутригородском районе прошел ряд мероприятий, посвященных Дню матери.

Так, в лицее «Созвездие» № 131 торжество организовал депутат Думы городского округа Самара **Вячеслав Гришин**. Он поздравил собравшихся с праздником, подвел итоги своего ежегодного конкурса за лучшее благоустройство дворовых территорий округа, наградил призеров благодарственными письмами и ценными призами.



23.11.2018

Поздравление с 90-летием ветерана ВОВ

Заместитель председателя Думы г.о. Самара **Сергей Рязанов** и заместитель Главы Самарского внутригородского района г.о. Самара **Светлана Шабаета** поздравили с 90-летием ветерана Великой Отечественной войны-труженика тыла **Евдокию Михайловну Фроленкову**.

«Такой юбилей — очень важное и значимое событие. Желаю, чтобы здоровье не подводило, жизнелюбие и оптимизм никогда не иссякали, а близкие люди радовали своей заботой и вниманием. Пусть каждый день дарит радость и положительные эмоции, ведь это и есть залог долголетия», — с такими словами **Сергей Рязанов** вручил **Евдокии Михайловне** цветы и памятный подарок.

За чашкой чая **Евдокия Фроленкова** рассказала гостям о своей семье, о селе, в котором она родилась и выросла, о том как она 12-летней девочкой наравне со взрослыми трудилась в годы Великой Отечественной войны.



26.11.2018

Прием граждан

Сергей Рязанов, секретарь местного отделения Самарского района Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», заместитель председателя Думы г.о. Самара провел прием граждан в общественной приемной местного отделения.

На прием к депутату пришла **Раиса Лазутова** с жалобой на подрядную организацию, выполнявшую капитальный ремонт дома № 58 по улице Ленинградской. Женщина рассказала, что летом 2016 года рабочие организации ООО «Возрождение» вскрыли кровлю и оставили крышу открытой на

несколько дней, пока шли проливные дожди. В результате пострадала квартира заявительницы.

Раиса Ивановна обратилась к депутату как в последнюю инстанцию с просьбой помочь разобраться в данном вопросе и обязать подрядную организацию восстановить повреждённое имущество либо компенсировать расходы. Сергей Рязанов пообещал разобраться в ситуации и направить соответствующие депутатские запросы.



29.11.2018

Проект «Молодые – молодым»

Депутат Думы городского округа Самара **Анатолий Рагимов** принял участие в конференции на тему «Подготовка лидеров из числа молодых людей с инвалидностью». Ее организатором выступила Самарская городская общественная организация инвалидов-колясочников «Ассоциация Десница» Самарской областной организации Общероссийской общественной организации «Всероссийской общество инвалидов». Конференция стала итогом проекта «Молодые – молодым», реализованного на средства гранта Президента Российской Федерации.

Основной целевой группой проекта «Молодые – молодым» являлись подростки и молодежь с инвалидностью. Их проблема – гиперопека родителей, которые, переживая за своего ребенка, не дают им возможности самостоятельно выражать собственное мнение, принимать решения, нести за них ответственность. Поэтому у ребят мало возможностей развивать лидерские качества, они не знают своих прав, не владеют информацией о социальных вопросах и гражданской активности.

«Спасибо, что взялись за реализацию такого непростого, но интересного проекта, который позволил сделать самарских ребят с инвалидностью активными, открытыми. Вы закладываете в них главное – лидерские качества.

Уверен, в будущем это поможет им уверенно идти к намеченным целям и не отступать перед временными трудностями», — поблагодарил организаторов Анатолий Рагимов.



29.11.2018

Круглый стол с управляющими микрорайонов

В общественной приемной местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Промышленного района в рамках проведения недели приемов граждан состоялась встреча депутата Думы г.о. Самара **Якова Резникова** с управляющими микрорайонов «Надежда» и «Рассвет», представителями управляющих компаний ООО «Газэнергомонтаж», ООО «ПЖРП-11» и ООО «Волга», участковым уполномоченным полиции по округу №3 Промышленного района.

На встрече были подведены итоги совместной работы в округе за 2018 год, определены проблемные вопросы и намечены пути их решения, составлен план на 2019 год. Депутат Резников отметил эффективное взаимодействие управляющих микрорайонами с управляющими компаниями и полицией, которое ускоряет решение проблем ЖКХ и позволяет избегать социальной напряженности на территории.



30.11.2018**Выездное совещание в особняке Сурошникова**

Заместитель председателя городской Думы **Сергей Рязанов** и депутат Государственной Думы РФ **Александр Хинштейн** провели выездное совещание по реконструкции особняка купца Василия Сурошникова (ул. Пионерская, 22) – объекта культурного наследия федерального значения.

Согласно техническому заданию от 2016 года, здание нуждалось в реставрации фасада, укреплении перекрытий и фундамента, ремонте кровли, замене окон и дверей.

Депутаты приехали на объект, чтобы увидеть ход ремонтно-реставрационных работ. Представители фирмы-подрядчика рассказали о возникших проблемах (так, в гостиной обрушился потолок) и доложили об освоении средств на реставрацию. В настоящее время израсходована третья часть – около 56 миллионов рублей. Однако, выделенных ранее средств может не хватить. Депутаты обсудили со строителями варианты решения данного вопроса.

